

TCL 双核智能云电视 E4500 好声音响彻洛阳



洛阳消费者有福了！笔者从全球著名彩电企业TCL获悉，17-18日TCL王牌将携手八方电器举行年终福利会。届时，全球首款3D智能电视云唱E4500将领衔巨惠，TCL冰激凌S5318 26英寸巨屏平板智能终端引领全民娱乐风暴！

今年，在全球经济放缓的大背景下，TCL凭借在智能电视领域的技术领先优势及全产业链整合带来的核心竞争力，销量逆势上扬，前3季度液晶电视销量高达1084.9万台，全球年销量更有望突破1500万台并成功跻身全球彩电第一阵营。TCL公司牛总表示，举办福利会就是为了倾心回馈广大消费者，以感谢洛阳消费者多年来对TCL的大力支持和厚爱。

据介绍，TCL率先全线产品通过了“七星智商”评定，一举以当前最高智商领衔智能

云电视。此次福利会，作为全球首款欢唱3D智能云电视——TCL云唱E4500系列，集云赏K歌、云游戏、云健康、云点视及云互动五大超强功能于一体，数十万首的海量MV曲库和最新流行KTV榜单可尽情选择，让消费者足不出户就能享受到专业级KTV的欢唱体验。全球首款TCL冰激凌26英寸可移动娱乐LED智屏S5318拥有急速视频播放、高清视频通讯、个性音乐相册、特色竖屏应用四大特色功能，并可通过内置WIFI连接网络进行在线高清视频点播。

TCL此次福利会以全新技术领先的双核产品参与，消费者应抓住机会果断出手。而据最新在英国伦敦揭晓的第18届“中国最具价值品牌”百强榜显示，TCL集团以品牌价值583.26亿元蝉联中国电视机制造业第一名，是消费者的第一选择。（俊杰）

家电常识

使用洗碗机八项注意

洗碗机可以全自动实现清洗、消毒、烘干和储存等功能，使用起来很简单方便，不过还是有一些事项需要注意。

一、电源插座应匹配。一般家用洗碗机额定输入功率/电流在1000W/5A以上，随着洗涤容量的增加，输入功率/电流会相应增加，因此，选用的插座容量一定要与洗碗机的额定容量相匹配。如果和其他器具共同使用一个插线板，应考虑电器同时使用时的容量。

二、使用洗碗机一定要按照说明书的要求规范摆放餐具，否则会降低洗净度。因此，使用前操作者应仔细阅读说明书，对于首次使用的家庭，说明书应放在洗碗机附近，以便于随时查阅。

三、按要求使用洗涤剂。一般洗碗机需用专用洗涤剂。洗碗机禁止使用洗衣用洗涤剂。另外，尽量不要使用高泡沫的洗洁精，否则泡沫会溢出洗碗机，带来麻烦。

四、每一次洗涤餐具要适量，给喷头留出一定空间，使水喷到餐具的各处。

五、不要把木制、铁制、烤漆、水晶或手绘的餐具放入洗碗机，他们最好手洗。

六、塑料制品不要放在底层架子上，否则在烘干过程中可能使塑料熔化。

七、不要堵住出风口，洗碗机有一烘干时使用的出风口，使用时注意千万不要将出风口堵住。

八、定期清理过滤网，过滤网是保障洗净性能的重要部件，定期清理可以保障洗净性能不降低，还可以降低能耗。（岚岚）

科屹乐——快速电热水龙头的领航者 让冬天的温暖触手可及

科屹乐电热水龙头8年畅销，是央视上榜品牌、网络评选电热水龙头十大品牌之一、我喜欢的电热水龙头品牌。公司通过ccc、cE.ISO9001认证，实行规范化、流程化的先进管理模式。公司坚持自主创新，取得了行业独有的电热管双温控技术。

本产品具有省水、省电、无需预热、无需

保温特性，避免了加热过多造成的浪费。安装简便，不用任何特殊装置，直接安装在水龙头位置上，通水通电即可使用。水温可在30度至60度随意调节，并具有专业的防水垢设置。水电双重分离，防干烧，耐压防腐。

本产品体积小，功能全，适用于家庭及公共场所洗菜、洗脸、洗碗、洗手、淋浴，一物多

用，物美价廉。我们以顾客满意为主旨，100%的用心成就顾客100%的省心。

诚征空白地区经销商。

11月8日-11月30日购买有礼品相送

咨询电话：63410912

62620130

1321358303

永乐电器将举办18周年庆典

当诸多家电厂商纠结于如何提高利润时，洛阳永乐一方面极力降低家电终端价格，一方面致力于如何提高行业服务水平。从“诚信保障”到当下的“服务进社区”，永乐始终致力于为顾客提供最满意的服务。

为了永乐电器18周年庆典圆满成功，回馈消费者18年来对永乐电器的支持，永乐发挥集团的资源采购优势与各厂家联合共同让利，保证庆典活动的价格优势。洛阳永乐电器将于11月16日-11月19日推出“非比寻常”的让利活动。活动期间消费者

在洛阳永乐的各大门店均可享受各种优惠，例如三洋洗衣机、格力空调等重磅优惠，特别是应季电暖气等取暖产品货足价优。

另外，在这次庆典活动中，洛阳永乐还特意准备了上百万元的礼品。

（江慧）

怎样选购节水洗衣机

随着资源的慢慢消耗，水资源更是一个越加严重的问题，那么水费会不会像电费一样也要实行阶梯价？针对用水量较大的洗衣机来说，就教大家怎么在细节上注意。

常见的洗衣机主要有4种类型：波轮式洗衣机、滚筒式洗衣机、搅拌式洗衣机和双动力洗衣机。滚筒洗衣机的耗电量较大，但其耗水量较小。搅拌式与波轮式洗衣机的耗电量接近，但两者的耗水量却远远高于滚筒洗衣机。

脱水转速高的洗衣机相对转速低的要求节水。对于全自动洗衣机而言，最主要的就是怎样减少用水量，但是又要提供洗衣机的正常用水量，所以洗净度的标准与洗衣机的脱水速率有着一定的关系。就以洗涤容量5公斤的滚筒式洗衣机为例，转速为1200转/分的洗衣机比转速为1000转/分的少用水8升。

预估一下衣物需要的洗涤水量，因为在很多洗衣机厂商都推出了多水位段洗衣机，洗涤启动水位也削减了一半，洗涤也可

设定多级功效。洗衣机用户完全可按照洗衣类别来选择不同的洗涤水位和清洗次数，从而达到节水目的。

温馨提示：

要达到真正的节水目的，还是要从个人节水主观意识出发，从点点滴滴的细节开始。在选购洗衣机的时候，一定要认准国家节能认证标志。挑选一款节水型的洗衣机，正成为选购洗衣机的潮流。

（陈冉）



冰箱里放多少食物最省电？

很多网友都有这样的一个疑问，冰箱的存储量会不会影响冰箱的耗电？编者咨询了相关专家，了解到，储存食物的多少确实与冰箱耗电量有关。专家解释，冰箱内储存食物过少时热容量变小，冰箱门打开后，冷气释放过快，会增加压缩机启动次数；储存食物过满则不利于冷气循环，冰箱内容易结冰，增加压缩机运行时间，耗电量增加，并且由于冰箱内温度不均匀，会影响食品的保鲜效果。

对冰箱内食物的存放，专家建议：既不要放得太多太满，也不要太少，冰箱内部存放食物容积以60%~70%为宜。

如果冰箱内食物过少，可用数个塑料杯盛水，在冷冻室制成冰后放入冷藏室，延长冰箱停机时间，通过减少开机时间来省电。

摆放物品的时候，食品之间、食品与冰箱内壁之间应留有约10毫米以上的空隙，这样可使冰箱内气体流通，温度均匀稳定，可省电。水果、蔬菜及水分较多的食物，要用塑料袋或保鲜膜包好后再放入，因为冰箱内有大量水汽也会增加耗电量。（冰冰）

6A电冰箱的真正含义

很多网友给我们打来电话问，在去卖场看电冰箱时，会发现冰箱上面有“6A”标注，这与等级能效标识又有什么差别呢？下面就给大家说说6A冰箱真正都有哪些含义。

所谓的6A冰箱，其实是冰箱的能效指数、噪声、负载温度回升、冷冻能力、冷却速度、冷藏食品储存质量等6项主要性能指

标，分为A、B、C、D四个等级。如果一台冰箱这6项指标全部达到了A级，这种冰箱就称为“6A冰箱”。那么这6A指标究竟说的什么呢？

6A性能项目及指标要求：

1.能效指数：达到2009年新能效标准1级，即能效指数≤40%；

2.噪声：≤38dB(A)；

3.负载温度回升：≥900min；

4.冷冻能力：≥16kg/100L冷冻室有效容积；

5.冷却速度：≤240min；

6.冷藏食品储藏质量：≥90分。

（万维家电网）